

蓄水3月 开盘2周 成交4套

# 富力城为何败走麒麟新城

2010年南京土地出让最后一拍,富力以23亿总价拿下麒麟创新科技园两幅地块。一时间,富力“打入”南京的消息更是让业内认为,麒麟板块将迎来转机。

时隔1年的今天,富力给南京市民递交了一份答卷:蓄水3月,开盘2周,成交4套。富力城首次共有350套房源申领销售许可证,但开盘只拿出140套房源对外销售。截至目前,案场认购数据为87套,网上成交数据为4套,去化比例不足总可售房源的三成。大鳄的进驻并未对板块带来实质性改观,反在网络引发市民对板块交通、配套的多重质疑。究竟问题出在哪里?

□快报记者 方宇



地铁2号线为何绕道?  
香港瑞安为何临阵退出?  
G66地块为何暂停出让?  
**城市规划布局揭示发展潜力**

根据《南京城市总体规划》,南京的城市发展布局为1个主城,3个新市区(东山、仙西、江北),7个新城(包括大厂、新尧、板桥、龙潭、雄洲、永阳、淳溪,预留玉带、桥林为新城备用发展空间)。麒麟不仅不在7个新城之列,也不在13个重点城镇范围内。地铁2号线、地铁4号线,先后绕道麒麟板块,让区域成为未来一段时间内交通布局和城市发展的重要节点。

苏鼎房地产研究所所长宋坚表示:“麒麟板块十多年来发展乏力,事出有因。从行政区属上来看,这里属于江宁,但地缘上又相对独立于江宁的主体部分,反倒与栖霞区相邻,偏安一隅的麒麟板块跟百家湖、九龙湖、东山等板块相比,发展严重滞后。板块东面的仙林副城属于

栖霞区,建设跟上了规划的脚步;板块南面的南部新城发展更是如火如荼;麒麟板块地缘上的接近性反倒成为其被边缘化的原因。”

2010年7月15日,总面积达83平方公里的麒麟科技创新园正式启动建设,市政府将其定位为南京三大创新科技产业园之一,行政区划横跨玄武、白下、江宁、栖霞四区,以经适房为重点的新市镇建设已经启动。富力科技创新综合体项目则是麒麟科技园引进的重点项目,预计总投资80亿元。

在前期宣传中,富力地产提出了“西有河西,东有富力”的宣传口号。对这一口号,南京房地产开发建设促进会秘书长张辉评价称:虽然压韵,但决不精彩。河西新城是占地60多平方公

里、内含第二市中心的南京新区,富力科技园仅为857亩的弹丸之地,两者的城市发展定位实难相提并论。

去年11月,原计划参与麒麟科技创新园G51地块拿地的香港瑞安建业在拍卖之前以“全球金融市场现时的不明朗因素,以及中央目前实施各种对房地产及银行业造成不利影响的紧缩措施”为由,临时退出拿地联合体。同在麒麟的G66地块更是命途多舛,先是被延期出让,之后又因再度无人问津被暂停出让。

宋坚认为,房企看空麒麟板块的主要原因还在于城市发展重心还没轮到麒麟出场。缺少了城市规划的指引,就缺少了招商引资的号召力,从这个角度来讲,富力80亿投资对于房地产行业所指的板块塑造只是九牛一毛。

■**现状之困**  
公交站在银龙花园?  
生活配套要到光华路?

## 交通配套依赖保障房小区

按照售楼处给出的行车路线,记者从新街口出发,先行车至首善园地铁站,再由首善园大街至光华路,前行至南理工科技园后右转进入双麒路,到达富力城。打车费用为42元,总耗时超过40分钟。其中一部分路面为两车道窄路,正处于施工阶段,路面较为拥堵。与之前广告资料中所宣称的“三分钟到主城区”描述并不相符。

据置业顾问介绍,项目暂时并没有公交可通往主城区。2013年6月,富力城高层房源将率先交付,到时候会开通社区巴士通往保障房小区——银龙花园小区,没车的业主可通过社区巴士再换乘公交前往市区。按这样的交通状况来计算,如果在新街口上班,富力城业主未来用在上班路上的时间将接近2个小时,无车族的生活十分悲催。

■**升值之困**  
仙林品牌精装房9900元/平米  
隧道口江佑铂庭9000元/平米

## 富力城定价过高骑虎难下

富力城首次开盘对外销售的房源中,毛坯折后均价为9800元/平方米,精装折后均价为10800元/平方米。售楼处置业顾问侯小姐介绍:“这是首次开盘的优惠价格,后期要卖的运粮河景观房,这个价格想都别想。”

业内人士普遍认为,富力城开盘定价明显偏高。南京新景祥研究机构副总经理何晔认为,结合富力

城的现状,合理价格应该是“毛坯均价不超过9000元/平方米”。宋坚则认为:“江北的江佑铂庭在长江隧道口,浦口新城核心区,也就9000元/平方米,仙林湖地铁楼盘精装也不到10000元/平方米,相比之下,富力城首次开盘价格明显没有吸引力。”

某业内人士则列举仙林湖两大

记者注意到,自南理工科技园往东,离开光华路进入双麒路及刚开通的光华东路之后,便进入一个城市商业配套设施的空白区。售楼员介绍,富力城配建有部分商业配套,将会在交付之前陆续建成,业主亦可开车前往光华路,享受光华路的商业配套。

南京问策商业管理顾问有限公司总经理苏晓晴曾表示,一般商业配套有一个培育期和成熟期,时间大约为3-5年,部分区域甚至更长。据此计算,从配套建成到成熟,富力城要形成满足业主基本生活需求的配套商业环境,至少需要5-7年。

有网友在华侨路茶坊业主论坛中留言:“开盘前老公开豪车拉我去过售楼处,没下车,直接打道回府了。我承认,再过10年那里会是个好地方,但现在配套只能打零分。”

读者报料热线:96060

## 华菁水苑引进幼儿园9月招生

最新消息,华菁水苑一墙之隔的南京晓庄学院实验国际幼儿园终于装修竣工,据园方准确消息,2012年9月首期招生!

### 风景这边独好

自推出均价6900元/平方米的优惠促销活动以来,华菁水苑项目日成交纪录不断刷新,最高达到了日销15套,在没有采取“先蓄水集中开盘”的销售模式下,年末抢收大战

“华菁水苑”可谓风景这边独好。

### 晓庄学院实验国际幼儿园

南京晓庄学院实验国际幼儿园,依托晓庄学院师资力量,紧挨华菁水苑小区南门,办学质量与便利性首屈一指。孩子是家庭的希望,教育是孩子成长的基础,为解决业主子女入学问题的后顾之忧,让孩子赢在起跑线,华菁水苑性价比凸显。

新年伊始,项目南门新开通公交线路一条;项目一期年内铁定交房;苏果华菁水苑店年内开业、免费社区巴士现已开通;另外,一期外立面即将精彩呈现,敬请期待!

### 销售信息

华菁水苑目前在售88平方米三房和108平方米四房,整体均价6900元/平方米,全款98折,优惠至2012年1月30日,即将截止!

## 苏宁环球“销冠”背后有“真经”

经过一整年的努力,南京本土开发企业苏宁环球被评为“2011年度南京开发企业销售面积冠军”“2011年度南京开发企业销售额前三”“2011年度南京楼盘销售面积前十”,更以江北3500套的年度销量成为南京本土企业“2011年度江北销售套数总冠军”。

截至12月25日的数据显示,苏宁环球江北项目共售3500多套,在南京楼市中一家独大。根据网上房地产的数据,迄今为止,威尼斯水城共卖出10572套;天润城卖出22548套;天华硅谷与天华绿谷分别售出2835套和941套,四盘共计

上市。

历经25年,苏宁环球集团已发展成以房地产开发为主,集大型住宅地产、商业地产、高档酒店开发与运营,商贸与服务业、建材生产等多业态齐头并进的大型综合性企业集团,品牌家喻户晓、享誉全国。集团先后荣获“中国企业五百强”“中国房地产企业百强”“全国民营企业五百强前十名”“中国最具品牌竞争力房地产企业”“迪拜国际最佳范例(中国)推动奖”“城市可持续发展特殊贡献奖”“地产特殊贡献企业”“慈善之星”等荣誉。(周彤)

## 产权+度假 美加国际践行连锁度假新模式

专注于旅游地产开发的美加国际在江苏的第二个项目——位于金湖荷花荡景区的“美加·中国瑶池国际度假村”于1月10日正式奠基。下午,来自加拿大斯尔公司的外籍资深规划设计师为与会者进行了项目规划设计解析。

### 金湖荷花荡,湿地度假村

金湖,位于淮扬两地的枢纽位置,不仅是生态之城,还是美食之都。据加拿大知名度假村设计企业斯尔公司透露,选址于此的“美加·中国瑶池国际度假村”,将突出生态湿地、特色温泉两大亮点,打造具有国际水准的旅游度假村。该项目由酒店与旅游地产两部分组成,地产部分初步定名为“美加·荷塘月色”,美加国际董事长周永林先生称,将通过2-3年的努力,将新项目打造成集温泉酒店、高尔夫、荷塘湿地公园、度假别墅等为一体的荷塘湿地主题度假村。

### 茅山养生地即将试营业

美加集团在江苏的第一个项目“美加·中国茅山国际度假村”位于风景秀丽的国际AAAA级茅山景区养生圣地。“美加国际

精品酒店(中国茅山)”将于1月18日试营业,以药膳养生和SPA理疗为特色经营,将致力于提供个性化居住与服务。美加国际负责人说,“美加·东部假日”在售的酒店公寓引入创新销售模式,大大降低了市民享受独家的成本——将70年产权的酒店客房划分成十份,每位业主享有1/10产权(具备产权证),每年享受28间夜客房的免费使用权。购买这样一份房产,只要3.98万元。

### “买美加住百家”连锁度假

“现在三亚、威海等度假城市,南京人已非常熟悉,但迫于时间限制,一年去不了几次,大家越来越渴望家门口的度假生活。”美加国际负责人称,在充分调研的基础上,公司与国外投资机构合作,致力于帮助都市人实现度假梦想,在两小时都市圈内投资建设度假村,同时收购或租赁热门景区的度假酒店改造成为美加体系会所型酒店,并形成连锁,让业主购买一地度假物业,即可享有在其它地区进行互换度假的权利。